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VImMeeTcs 11 B OpraHm3ainiy MeHIo?

A) Ja, Vs BCeX BO3PACTHEIX TPYNN M PEXHMOB (yHKIHORApOBaHUA 0
OpraHu3alu /?
b) z1a, Ho 6e3 yuera Bo3pacTHEIX rpymn Y
B) et

2 BRIBEIEHO JIH [IHKITHYHOE MEHIO IS 03HAKOMIICHHS ponuTeneii u nerei 7
A) na QAL -
b) ner v

3 Briseimneno i exeHeBHOE MEHIO B YIOGHOM U 03HAKOMICHHS ponuteneit u nerei
mecre 7
A) na ZhL-
b) ner v

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI 61r0x?
A) j1a, 110 BCeM JHAM Y-
b) HeT, HMEIOTCS IOBTOPEI B CMEKHEIE JHH ¥

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeineHHble 6Iroaa u TIPOAYKTEI
A) Iia, mo BceMm HSAM o
b) HeT, UMEIOTCS TIOBTOPEI B CMEKHBIE THH X

6. | CooTBeTCTBYET /1 PErIAMEHTHPOBAHHOE IUKITMYHBIM MEHIO KOJTHIECTBO NPUEMOB ITHIIH
pexuMy PyHKIHMOHHPOBAHES OpPraHA3alin?
A) na g -
b) et J

7. | EcTh v B OpraHu3aiuu NpuKas 0 co3anyuy 1 nopske paboTsl GpaKepasHON KOMUCCHU?
A) na L~
b) ner v

8 Or Bcex nu napTHl IPHIOTORNEHHEIX GJIX0] CHAMAETCA Opaxepan?
A) na G4
b) mer 4

9 Boussnisimics Jin akTl He JOTYCKA K peaNH3aun 0o i IIPOAYKTOB IO Pe3yNbTatam
paboTe! 6pakepakHoi KoMuccHu (3a TEPHOK HE MEHEe Mecana)?
A) mer Ml —
b) na _

10 | Co3mansl J1# yCIOBYS JU1sl OPraHW3aLMd TUTAHUS IETel ¢ y4eTOM 0cOOEeHHOCTEH
3/10pOBbA (caxapHblit uabet, NHIEBLIE anneprun)?
A) na ya—
b) Her v

11 | Tposoaures i ybopka IIOMEMEHHI 10CIe KaKIoro NpHEMa DHIIH?
A) ma G4
b) ner 4

12 | KauecTenHo nu mposesiena yoopka noMene uii s npHeMa IHIIH Ha MOMEHT paboTEI
KOMUCCHH?
A) 18 |44
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B) mer : |

13 | Obnapyx)uBanuch JTM B IOMEIICHANX JUTS IpHeMa [IHIIH HaCEKOMBIE, IPBI3YHbI H CIEIbI
UX HKUSHEHEATEIbHOCTH?
A) mer fe/n-
b) na

14 | Cosjaust u ycnoBus 1isi cOBIIOIEHMS ASTHMH IPABHIL JIMYHON THTHEHBI?
A) na Gbi
b) Her 7

15 | BRIABIAINCH M 3aMEYAHMs K COOTIOICHUIO NSTHMH MPABHJI THYHOMH THIHEHBI?
A) Het H T~
b) na

16 | BoisBisutues jiu npy CpaBHEHHH PEAIH3YEMOro MEHIO C YTBEP)KACHHBIM MEHIO (haKThl
UCKIIKYECHHS OTACTBHEIX 001 M3 MeHIO 7
A) Her HE/1—
B) na

17 | Mimenn i haxThI BRIIAYH AETSIM OCTBIBIUEH TTHINH ?
A) Her SN —

b) na




